КОНТРОЛЬНА РОБОТА №4

Тиск твердих тіл, рідин. Атмосферний тиск
Варіант І
І рівень
1. Позначте формулу визначення тиску твердого тіла.
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2. Продовжте твердження.
Щоб усунути вм'ятину на тенісній кульці, її опускають у гарячу воду. 
а) тиск повітря всередині кульки не змінився; 

б) рух молекул повітря в кульці став повільнішим;

в) після нагрівання тиск повітря всередині кульки збільшився;

г) вм'ятина зникла під дією тиску гарячої води.

3. У сполучених посудинах знаходяться в рівновазі вода висотою 10 см 
і вершки. Визначте висоту вершків, якщо їхня густина 960 кг/м3.

а) 0,084м;               б) 0,094м;                  в) 0,104 м;             г) 0,114м.
ІІ рівень
4. У гідравлічній машині на поршні було покладено тіла масами 500 г і 25 кг. Площа великого поршня 240 см2. Знайдіть площу малого поршня, якщо вони знаходяться в рівновазі.
а) 120 см2;                   б) 12 см2;                в) 4,8 см2;              г) 48 см2.  

5. Біля підніжжя гори барометр показує 740 мм рт.ст., а на вер​шині – 720 мм рт. cm. Визначте висоту гори.
а) 320 м;           б) 240 м;            в) 480 м;           г) 160 м;     д) 180 м.
ІІІ рівень

6. Суцільний алюмінієвий брусок масою 1463 г повністю занурений у воду і  не торкається дна та стінок посудини. Визначте архімедову силу, що діє на брусок.

7. Встановіть відповідність між фізичною величиною і позначення фізичної величини:
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1. Архімедова сила;
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2. Густина речовини;         
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3. Гідростатичний тиск;           
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4. Тиск ;         






5. Атмосферний тиск.
IVрівень
8.  Маса чотириколісного причепа з вантажем становить 

2,5 т. Визначте тиск причепа на дорогу, якщо площа дотику кожного колеса з дорогою 125 см2.
КОНТРОЛЬНА РОБОТА №4

Тиск твердих тіл, рідин. Атмосферний тиск
Варіант ІІ

І рівень
1.  Позначте, чому дорівнює 1 Па.
а) 1 Н/кг;                б) 1 кг/м3;                     в) 1 Н/м3                    г) 1 Н/м2.
2. У сполучених посудинах у рівновазі знаходяться вода і спирт. Визначте, який тиск чинить спирт на воду, якщо висота води 10 см.

а) 0,98 кПа;           б) 1,18 кПа;             в) 1,38 кПа;            г) 1,58 кПа.
 3.  Продовжте твердження.
Комар  у  момент  укусу  чинить  на  шкіру  людини  набагато більший тиск, ніж танк на дорогу. Це пояснюється тим, що: 

а) чим більша площа опори, тим більшим є тиск; 

б) комар тисне на шкіру людини з більшою силою, ніж танк на дорогу; 

в) сила тиску комара на шкіру людини набагато менша від ваги танка; 

г) чим більша площа сили дії на поверхню, тим меншим є тиск.
ІІ рівень
4.  Сила 120 Н діє перпендикулярно на площу 80 см2. Визначте тиск.
а) 1,5 Па;                б) 1,5 МПа;                в) 15 кПа;               г) 1500 Па.

 5. Визначте глибину підземної печери, якщо тиск повітря в ній дорівнює 770 мм рт. cm., а на поверхні землі – 750 мм рт. cm. 
а) 220 м;                   б) 240 м;                     в) 180 м;                 г) 160 м.
ІІІ рівень
6. Встановіть відповідність між фізичною величиною і назвою фізичної величини:
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1. Властивість сполучених посудин;
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2. Визначення гідростатичного тиску;         
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3. Ввизначення виграшу в силі гідравлічного пресу;           
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4. Знаходження тиску твердого тіла;         
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5. Закон Архімеда;

7. Суцільний мідний брусок масою 827 г повністю занурений у воду і  не торкається дна та стінок посудини. Визначте архімедову силу, що діє на брусок.

IVрівень
8. На дні басейну розташований круглий отвір, площею 3 10 см2. Яку силу потрібно прикласти до пробки, щоб витягти її з отвору, якщо висота води в басейні дорівнює 2,5 м?
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